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• Zástupci britské jazykové agentury
Wattsenglish Ltd. se 17. a 18. 9. 2007 účast-
nili největší evropské konference na téma
Dvoujazyčná výuka dětí (Multilingualism in
early childhood) v německém Saarbrüc-
kenu.
Této konference se účastnilo více jak 500
odborníků z celé Evropy i ze zámoří. Hlavním
tématem byla bilingvní výchova předškol-
ních a mladších školních dětí v německém,
francouzském i anglickém jazyce.

Profesorka Dr. Rita Franceschini z univerzity
v italském Bolzanu shrnula: " Již více jak 40
let potvrzují četné průzkumy (začaly v Kana-
dě), že různé formy vícejazyčné výchovy při-
náší malým dětem mnoho výhod: ruku v ruce
s vývojem jazykových dovedností se paralel-
ně u dítěte vyvíjí další kognitivní dovednosti,
které jsou u dětí s vícejazyčnou výchovou
obecně mnohem rozvinutější, než u dětí vy-
chovávaných v jednom řečovém systému."

Angličtina
pro nejmenší 
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Foto: Stephen Watts při výuce

Web: http://www.wattsenglish.com

http://www.wattsenglish.com
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• Lektoři z celé
České republiky se
sešli na víkendovém
maratónu worksho-
pů,  který se konal
dne 6. 10. 2007 v no-
vých prostorách Praž-

ské jazykové agentury v Roháčově ulici 77
v Praze 3. 
Tyto workshopy pořádá tradičně jazyková
agentura CEET s.r.o. Během jednoho dne
absolvují lektoři cizích jazyků 8 přednášek
na nejrozmanitější metodicko-didaktická
témata prezentovaná těmi nejzkušenějšími
lektory v anglickém a německém jazyce. 
Tato akce navazuje na tradici z předchozích
let, kdy si víkendové workshopy vydobyly
svou pověst a oblibu u všech lektorů.
Workshopy slouží nejen k absorpci nových
tipů a nápadů pro moderní a efektivní
výuku, utužení kolektivu, ale i ke sdílení a ře-
šení problémů, se kterými se potýká každý
lektor.

Jazykové
workshopy opět 
v Praze! 

Web: http://www.ceet.cz

jící jazykové úrovně zaměstnanců dle
Evropského jazykového referenčního rámce
při současném uceleném zjištění potřeb
firmy a jejích zaměstnanců. Výstupy z auditu
jsou navíc stále k dispozici online a jsou
průběžně aktualizovány. Jazykový audit je
nezávislý, transparentní a jeho výsledky jsou
tudíž zcela objektivní. Umožní firmám ušít
jazykové vzdělání svým zaměstnancům na
míru a současně mít přehled o jeho efekti-
vitě. 

Investice
do jazykového auditu
se vyplatí
• Asociace s.r.o.,
známá svou dlouho-
letou praxí v jazyko-
vém vzdělávání, uvá-
dí na trh nový pro-
dukt pro firemní
zákazníky, jazykový
audit. Jedná se o komplexní analýzu stáva-

Web: http://www.jazykovy-audit.cz

• Zákazníci překla-
datelské a tlumoč-
nické společnosti
CEET Ltd., stejně
jako klienti jejich
jazykových škol mají
nyní unikátní mož-

nost získat naprosto dokonalý přehled o svých
zakázkách či o realizovaných jazykových
kurzech, a to včetně všech podrobností a na-
víc 24 hodin denně. Díky modernímu systé-
mu Klientský portál se mohou například
firemní personalisté kdykoliv přihlásit pod
zabezpečeným heslem do přehledně struk-
turovaného webového portálu a v něm
nalézt informace o tom, jak který konkrétní
kurz probíhá i jaké jsou z něj zpětné vazby
od studentů. Je zde rovněž možné vyhledat
kompletní přehled plateb za kurzy. Podobné
možnosti mají i zákazníci překladatelského
servisu, a to v jakoukoliv dobu. 
Web je neustále aktualizován a informace 
v něm jsou samozřejmě přísně důvěrné a vý-
borně zabezpečené. 

Klientský
portál 

- brána k Vašim jazykovým 
kurzům a překladům. 

Web: http://portal.ceet.cz

http://www.ceet.cz
http://www.jazykovy-audit.cz
http://portal.ceet.cz
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• Liberecká jazyková
školka o.p.s., nezis-
ková organizace za-
ložená na počátku
roku 2005 jako obec-
ně prospěšná společ-
nost, představuje od

svého vzniku jedinou anglicko-českou
školku v Libereckém kraji. 
Koncept dvojjazyčného vzdělávání dětí
předškolního věku podle metodiky britské
společnosti Wattsenglish Ltd. se stal natolik
žádaným, že v tomto školním roce Liberec-
ká jazyková školka o.p.s. přivítala ve svých
branách už 40 dětí, čímž dosáhla své ma-
ximální kapacity. 
A není divu, vždyť výsledky této výuky, která
simuluje prostředí bilingvilní rodiny, ve
kterém se děti jazyk neučí direktivně, ale
přirozeně ho vstřebávají, jsou naprosto
skvělé. 
Právě proto vydalo Ministerstvo školství,
mládeže a tělovýchovy (MŠMT) celonárodní
metodiku výuky anglického jazyka pro
předškolní děti, kterou na jeho objednávku
zpracovala právě společnost Wattsenglish
Ldt. spolu s Výzkumným pedagogickým
ústavem.  

Prestižní
Liberecká jazyková
školka se opět
rozšiřuje 

Web: http://www.wattsenglish.com/materske-skoly.php?skolka=1

• Mgr. Josef Kubovský
je zaměstnancem Praž-
ské jazykové agentury
od letošního roku, a to
na pozici branch mana-
ger. V Pražské zakotvil
po dosažení magister-
ského titulu v oblasti
mezinárodních vztahů

a evropských studií a současně probíhající
dlouholeté praxi na Ministerstvu dopravy.
Josef Kubovský ovládá sedm světových
jazyků včetně např. čínštiny a jelikož je vedle
práce i aktivní sportovec, zeptali jsme se ho
na několik otázek: 

Jaké jsou Vaše oblíbené sporty a které
z nich aktivně provozujete?
Jsem členem Českého florbalového svazu,
hraji druhou nejvyšší soutěž. Během studií
jsem byl instruktor lyžování (ski i snowbor-
dingu), vodních sportů a sportovních zájezdů
(např. středních škol). Dalším oblíbeným
sportem je vysokohorská turistika. Sport
mne provází celý život, přes současnou ma-
ximální zaneprázdněnost si pro něj snažím
nalézt alespoň chvíli - plavání, běh, jízda na
kole (nejraději sjezdy - adrenalin), a kuličky.

Jakou část Vašeho pracovního dne
máte nejraději a proč?
Nejraději mám klidné brzké ráno, kdy mám
nejvíce času na práci a nikdo mne neruší.
V době volna pak snídani na slunci a zá-
praží. V zimě samozřejmě ranní zmrzlý sníh.

A kterou máte nejméně rád?
Nejhorší je večer, kdy si vzpomenu na spous-
tu věcí, které jsem nestihl, či zapomněl
udělat. A samozřejmě jako kdokoli jiný
mám nejméně rád konec dovolené.

Profil měsíce
Mgr. Josef Kubovský

- branch manager, Praha

http://www.wattsenglish.com/materske-skoly.php?skolka=1


něné o certifikát CELTA (Certifikát pro
učitele anglického jazyka), jsem dva roky
působil v Tokiu ve škole Shane Corporation,
kde jsem učil děti i dospělé. 

A jak jste se dostal k učení předškol-
ních dětí v České republice?
Japonsko je přeci jen trochu daleko od
Evropy, tak jsem se rozhodl pokračovat o ně-
co blíž - a Česká republika se zdála jako
dobrá volba. Skvělou příležitost pro další
profesní růst jsem našel právě v Liberecké
jazykové školce, kde jsem mohl uplatnit
všechny své dosavadní zkušenosti s výukou
předškolních a mladších školních dětí. 

Je takových lektorů jako Vy více?
Ano. Je velké množství mladých Britů, kteří
dokončí své univerzitní vzdělání a v rámci
získávání zkušeností se vydají učit anglič-
tinu do Asie, kde jsou v současné době
Britové velmi žádaní. Mnoho z nich zde
objeví, že je učení vlastně velmi baví a napl-
ňuje, a tak si následně i doplní formální pe-
dagogické vzdělání ve formě CELTA certi-
fikátu. Ale stejně jako v mém případě, i jim
se často zdá Asie přeci jen příliš vzdálená od
jejich rodin a přátel v Anglii, a tak se poo-
hlížejí po dobrém místě někde v Evropě. 

A společnost Wattsenglish Ltd. s ni-
mi navazuje kontakt?
Přesně tak. Tyto kvalitní lektory Wattsen-
glish Ltd. spolu se společností Central and
Eastern European Translations s.r.o. (CEET)
úspěšně oslovuje například prostřednictvím
inzerce a přivádí do Čech, kde učí v našich
jazykových školách a kurzech pro předškolní
a mladší školní děti. 

Můžete nám popsat o jaké kurzy se
konkrétně jedná?
Naše britská společnost Wattsenglish Ltd.
věří, že kvalitní výuku anglického jazyka si
může dovolit každá mateřská i základní
škola. Proto byl do zhruba tisíce mateřských
školek zdarma distribuován Průvodce
metodikou výuky angličtiny v mateřské
škole I., který jsme vyvinuli spolu s Výzkum-

• Steve, můžete nám říct něco o svém
vzdělání a kde jste získal zkušenosti
s výukou předškolních dětí?
Poté co jsem získal bakalářský titul na uni-
verzitě v Kingstonu a další pedagogické
vzdělání zaměřené na didaktiku dětí a
dospělých v instituci Saxoncourt ELT dopl-
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Mgr. Josef Kubovský se narodil v Praze
v roce 1981. V letech 1988 - 1992 pobýval
s rodiči v Číně, kde navštěvoval i ambasádní
základní školu. Po návratu do Čech pokračo-
val ve studiu na Gymnáziu Pernerova a násled-
ně na Technické univerzitě v Liberci, kde stu-
doval obor textilní stroje. Po dvou letech
přestoupil na Vysokou školu veřejné správy
a mezinárodních vztahů, o.p.s. v Praze, kde
postupně získal bakalářský titul v oboru
Veřejná správa, a následně titul magisterský
v oboru Mezinárodních vztahů a evropských
studií. Při studiu pracoval na Ministerstvu
dopravy v Odboru drah a železniční dopravy.
Od roku 2007 pracuje v Pražské jazykové
agentuře jako Account/Branch manager. 

Autor: CEET s.r.o.

Interview
se Stephenem Wattsem

- autorem metody Wattsenglish 
a spoluzakladatelem britské
společnosti Wattsenglish Ltd.
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ným pedagogickým ústavem na objednávku
Ministerstva školství (MŠMT). Na jejím zá-
kladě teď nabízíme širokou škálu kurzů
Learn and Play, které jsou rovněž akredi-
továny od MŠMT. 

V čem jsou tyto kurzy odlišné od
jiných kurzů pro předškolní a mladší
školní děti?
Tyto kurzy mohou být vedeny kmenovými
učiteli MŠ, kteří mají zájem o výuku
angličtiny a pro něž společnost Wattsenglish
Ltd. zajistí kromě již zmíněné metodiky i kom-
pletní výbavu (učebnice, interaktivní CD a DVD,
obrázkové karty, osnovy atd.). Jako moti-
vace pro děti pak slouží pravidelné návštěvy
rodilého mluvčího rovněž vyškoleného
společností Wattsenglish Ltd. a jednou
ročně půldenní vzdělávací akce plná jazy-
kových her a aktivit. Rodiče spolu s MŠ si
ovšem mohou zvolit i variantu s častější par-
ticipací rodilého mluvčího, či přímo kurzy
vedené pouze rodilým mluvčím. Obdobný
program je připraven i pro první stupeň zá-
kladních škol, a pro stupeň druhý společ- Web: http://www.wattsenglish.com

nost Wattsenglish nabízí Jazykový klub s ro-
dilým mluvčím, ve kterém klade důraz na
přirozené učení a na situace co nejvíce
spjaté se zájmy studentů a s reálným
životem. 

A jaké další aktivity společnost
Wattsenglish Ltd. vyvíjí v České
republice?
V současné době se jedná především o růz-
né metodické semináře pro učitele mateř-
ských a základních škol, které jsou plně
akreditované od MŠMT. Tyto semináře spo-
jují teorii metody Wattsenglish s několika
hodinami s hospitací a následnou zpětnou
vazbou.

http://www.wattsenglish.com
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